



谁能成为

瑞典名帅半途杀出可能性:50%

在德国名帅蒂娜婉拒了中国之后,她向足协推荐了自己的好朋友——瑞典女足国家队前任主帅多曼斯基。有“瑞典女魔头”之称的多曼斯基已成为中国女足选帅的最大热门。

蒂娜告诉中国方面:“多曼斯基曾长时间担任瑞典女足主帅,比我年龄小几岁,无论精力还是工作经验都没有问题。尤为重要的是,多曼斯基刚刚离开国家队主帅岗位,现在在瑞典足协任职。如果中国足协想请她,这是一个不错的选择。”多曼斯基现在还兼任瑞典U21女青队的主帅,这次阿尔加夫杯她还专程过去“选材”。蒂娜说:“多曼斯基水平极高,德国队很多女队员都说她是世界上最好的女足教练。”蒂娜认为女教练带女足有着很大的优势,“和男人相比,女人当主帅付出更多,而且百分之百都是因为酷爱足球这项事业,所以,她们只会比男人更狠。”

多曼斯基是个个性张扬的教练,好胜心极强。比赛时,多曼斯基始终喜欢站立在场边,用吼声指挥她的队员们冲锋陷阵。她可以因为一个点球而动怒,甚至冲进场内指责裁判。2003年9月16日,中国女足和瑞典在华盛顿进行一场热身赛,结果2:2战平。因为一个点球而没有战胜中国,多曼斯基近乎失态,她毫不顾忌地批评对手,甚至还称中国女足“进不了世界杯四强”。

依照谢亚龙的选帅立场,“有女足执教经验、来自欧洲、成绩不错”,多曼斯基悉数符合,而且多曼斯基是世界杯亚军教练。

孙雯愿意领军女足可能性:20%

面对女足的动荡,曾经的铿锵玫瑰、女足大姐大孙雯也终于坐不住了。在接受记者的电话采访时,孙雯坦言,如果环境能改变一点,她愿意接手女足。

孙雯于1999年退役,2002年马良行邀其重新出山,2003年随着马良行下课,孙雯再度选择退役。2005年又是在马良行的劝说下,孙雯再次复出,去年正式退役。她现在担任上海市足协副秘书长兼足球管理中心副主任。

如今女足遭遇了前所未有的困难,孙雯说,作为过来

人,她感到非常痛心,内心有一种强烈的责任感迫使她需要站出来给女足鼓劲。“你愿意去挑女足这个重担吗?”记者问,“应该说这是一个很好的机会,当然这需要来自方方面面的帮助,女足的环境也需要改善,如果大家有耐心,有充足的时间去改造队伍,我会去考虑担任主帅一职。”孙雯说道。“如果你真去了,你不担心毁了你在球迷心目中的美好形象吗?”“为女足做事,我觉得是一种责任,我不会考虑很多。其实大家也不要过分夸大现在的这种困难,至少女足队员们还没有失去信心,这让我欣慰。备战世界杯最关键的也就是最后两三个月时间,我想女足还是有希望的。”

孙雯在女足队员心目中很有威望,这不假,但孙雯毕竟还没有多少执教经验,甚至连教练资格证书都还没考到。177天指望她能带领女足在世界杯上杀进四强,恐怕有点不太现实。

其他教练各有千秋可能性:20%

中国女足虽然处于动荡之中,成绩也不断下滑。但女足的帅位依然是香饽饽,毕竟世界杯、奥运会女足都是东道主,这个诱惑力无疑是巨大的。

所以法国女足前主帅伊丽莎白很愿意来中国,可惜她的履历与瑞典女足前主帅多曼斯基相比逊色不少,伊丽莎白带的法国女足只能说有进步,但的确没出过什么好成绩,而多曼斯基则带领瑞典女足拿到过世界杯的亚军。

与此同时,美国女足大联盟印第安纳俱乐部主帅谢克·博科夫斯基也来毛遂自荐了。他说:“中国女足有非常好的传统,她们的历史成绩足以令人肃然起敬;中国队虽然在阿尔加夫杯上战绩糟糕,但队中有个人能力非常优秀的队员,她们的未来有无限潜力;世界杯和奥运会都即将在中国举行,中国足协全球选帅,这对每一个教练来说是巨大的机会和挑战。”博科夫斯基甚至坦言,如果给他足够的空间,他能够带领中国队完成世界杯四强的目标。波兰人博科夫斯基曾率领印第安纳队夺得2005年联赛、杯赛双冠军,并带队保持了三个赛季的不败战绩。他还透露,他从几年前就开始关注中国女足,对中国队有一定的了解。

队员盼望老马回归可能性:5%

本次阿尔加夫杯惨败之后,有多位女足队员明确表示,支持马良行回到女足。“现在找洋帅多数来不及,即使找来了大家也不会放心。目前最可行的方法,就是让马导回来。”

原本在马良行和王海鸣之间,女足队员各有取舍。但这次阿杯的失利让队员对王海鸣彻底失去信心。“王导业务水平没话说,但他最大的问题就是太软,做什么事都瞻前顾后,既要领导满意又要球迷高兴,结果两头不讨好。”虽然外界对女足的批评矛头直接对准足协高层,但在队员看来,只有谢亚龙才有能力改变中国队现状。“外面骂得再厉害,解决问题还是要足协来,我们现在最大的希望就是足协能够下决心,重新支持马导带队。”

不过,足协让马良行回归的可能性非常渺茫,“当初足协就对马良行进行了冷处理,而且一个月前,马良行进京与足协沟通也未能有结果,说明足协已经下定决心要拿掉马良行,现在再让他回来,足协这不是自己打自己耳光吗?不太可能的事情。”一位圈内人士告诉记者。

尽管足协无意,但马良行在国内的人气依然很旺,不仅队员欢迎,就连网友也支持老马回归。在央视的一份调查中,截止记者发稿时,有75%的网友支持老马回归。

扶正王海鸣希望渺茫可能性:5%

昨天,王海鸣是带着笑容抵达北京机场的,他笑着说:“阿尔加夫不是世界杯,输了没什么。”但是谁又知道他内心的痛苦。“我一直在追寻主帅梦,但时机不对,已经不想再去当主帅了。”这是王海鸣告诉记者的内心独白,话到最后,他还开玩笑地说道:“不能再说了,再说要漏嘴了。”

是的,王海鸣所谓的时机不对,也就是说环境太恶劣了,他和马良行一样作为主帅似乎连独立的话语权都没有,需要听领导的,所以他说他愿意继续当助理教练,而不是主帅,他希望洋帅来执教中国队,在他看来只有洋帅来了,女足的环境才能有所改变,主教练说话才会算话。

既然王海鸣自己都已承认无力挑起女足这副重担,那么足协扶正他的可能也是微乎其微的,王海鸣最理想的职位或许还是继续担任他的助理教练。快报记者 吕远

昨天,中国女足带着四连败的成绩从葡萄牙返回北京,就地解散。距离世界杯开战还有177天时间,女足全球选帅还有什么实质性的进展。足协的意思更倾向于洋帅,但很多女足队员却想着马良行的回归。女足究竟由谁来领军,现在仍是雾里看花,水中望月。

女足新教头

中国女足抵京 杨一民躲记者

昨天中午11:35,中国女足一行从葡萄牙飞抵北京,全体队员随即就地解散。由于女足成绩糟糕,又出现动荡局面。因此昨天吸引了20多家媒体的记者前去机场接机,这样的情况近几年来只在女足亚洲杯夺冠出现过。

王海鸣出人意料地微笑着走出候机大厅,面对记者的采访,王海鸣说,“阿尔加夫杯又不是世界杯,输了没什么,我们重在练兵,而且从练兵的实战效果来说还是不错的。”同时,王海鸣否认了自己曾经提到过辞职的消息,表示这都是外界的猜测,“中国女足目前还没有到具体需要某个人负责的时候,还有时间来接受这样的失败。”王海鸣说。

首都机场,媒体始终没有见到足协副主席杨一民以及领队李飞宇的身影。也许知道他们会躲媒体,中央电视台还

特地安排了二路记者,一队守在候机大厅,一队守在VIP通道的地下停车场,但最终还是没能见到杨一民、李飞宇的身影。这样的情况也惹得央视记者都开始抱怨:“有些问题是没办法逃避的。”

3月27日,中国女足将重新集合,备战为2007年世界杯造势的一场友谊赛。

快报记者 吕远



虽然女足惨败,但面对记者,王海鸣(右)还是笑容满面

女足最新排名 中国被挤出前十

新华社日内瓦3月16日体育专电(记者 杨伶)总部位于苏黎世的国际足联16日公布了世界女足最新排名,美国队超越了此前排名首位的德国队升至首位,而近期成绩不佳的中国队从第九位降至第十一位。

国际足联在公报中称,由于一些球队在葡萄牙阿尔加夫杯女足赛上表现不一,最新排行榜上前十名队伍发生了很大的变化,除美国队凭借出色的成绩重新夺回榜首位置和德国队退居次席外,原排名第八位的丹麦队上升两位、

前排在第六位,巴西队则从第六位降至第八位。上月排名第十一位的日本队本次排名上升两位,重新跻身前十位。

世界排名前十名的依次为美国、德国、挪威、瑞典、朝鲜、丹麦、法国、巴西、日本、加拿大。

公报称,目前国际足联女足排行榜包括142支球队,是2003年7月排行榜设立以来参与排名球队最多的。国际足联每年公布四次女足排名,下次女足排名将于6月15日公布。

